

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年10月30日  
星期三  
甲辰年九月廿八

陕西一级报纸  
总第11121期 今日八版

宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点万事通



## 我国瞄准10月30日4时27分发射神舟十九号载人飞船

新华社酒泉10月29日电 我国瞄准北京时间10月30日4时27分发射神舟十九号载人飞船，飞行乘组由航天员蔡旭哲、宋令东、王浩泽组成。

10月29日上午，神舟十九号载人飞行任务新闻发布会在酒泉卫星发射中心举行。中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强在会上表示，经任务总指挥部研究决定，我国瞄准10月30日4时27分发射神舟十九号载人飞船，飞行乘组由航天员蔡旭哲、宋令东、王浩泽组成，蔡旭哲担任指令长。

林西强介绍，蔡旭哲执行过神舟十四号载人飞行任务；宋令东和王浩泽

均为我国第三批航天员，两个人都是“90后”，都是首次执行飞行任务。

“宋令东入选前是空军飞行员；王浩泽入选前是航天科技集团有限公司航天推进技术研究院的高级工程师，是我国目前唯一的女航天飞行工程师，也将是我国第三位执行载人航天飞行任务的女性。”他说。

目前，任务各项准备工作正在稳步推进，执行这次发射任务的长征二号F遥十九运载火箭即将加注推进剂。

这次任务是空间站应用与发展阶段第4次载人飞行任务，也是载人航天工程第33次飞行任务。

(下转第三版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

## 习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话强调 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 凝心聚力推动改革行稳致远

李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京10月29日电 省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班29日上午在中央党校(国家行政学院)开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调，要把学习贯彻党的二十届三中全会精神不断引向深入，引导全党全国人民坚定改革信心，更好凝心聚力推动改革行稳致远。

中共中央政治局常委李强主持开班式，中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、国家副主席韩正出席开班式。

习近平指出，党的十八届三中全会开启了新时代全面深化改革、系统整体设计推进改革新征程，开创了我国改革开放新局面，具有划时代意义。新时代全面深化改革取得了重大实践成果、制度成果、理论成果，是我国改革开放历史进程中最为壮丽的篇章之一，为全面建成小康社会、续写“两大奇迹”提供了强大动力和制度保障，也为新征程进一步全面深化改革提供了坚实基础和宝贵经验。

习近平强调，守正创新是进一步全面深化改革必须牢牢把握、始终坚守的重大原则。我们的改革是有方向、有原则的。坚持党的全面领导、坚持马克思主义、坚持中国特色社会主义、坚持人民民主专政，以促进社会公平正义、增进人民福祉为

出发点和落脚点，这些都是管根本、管方向、管长远的，体现党的性质和宗旨，符合我国国情，符合人民根本利益，任何时候任何情况下都不能有丝毫动摇。要坚持继续完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的改革总目标，始终朝着总目标指引的方向前进，该改的坚决改，不该改的不改。要顺应时代发展新趋势、实践发展新要求、人民群众新期待，突出经济体制改革这个重点，全面协调推进各方面改革，大力推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新，为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

习近平指出，改革是一项系统工程，需要讲求科学方法，处理好方方面面的关系。要坚持改革和法治相统一，以改革之力完善法治，进一步深化法治领域改革，不断完善中国特色社会主义法治体系；更好发挥法治在排除改革阻力、巩固改革成果中的积极作用，善于运用法治思维和法治方式推进改革，做到重大改革于法有据，平等保护全体公民和法人的合法权益。要坚持破和立的辩证统一，破立并举、先立后破，该立的积极主动立起来，该破的在立的基础上及时破，在破立统一中实现改革蹄疾步稳。要坚持改革和开放相统一，稳步扩大制度型开放，主动对接国际高标准经贸规则，深化外贸、外商投资和对外投资管理体

制改革，营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。要处理好部署和落实的关系，改革方案的设计必须把握客观规律，注重各项改革举措的协调配套，增强改革取向的一致性，建立健全责任明晰、链条完整、环环相扣的工作机制，强化跟踪问效，推动改革举措落实落细落到位。

习近平强调，领导干部特别是高级干部担负着推进改革的重要职责。要增强政治责任感、历史使命感，以攻坚克难、迎难而上的政治勇气，直面矛盾问题不回避，铲除顽瘴痼疾不含糊，应对风险挑战不退缩，奋力打开改革发展新天地。要善于运用科学的方法推进改革，系统布局、谋定而动。

习近平指出，广泛凝聚共识、充分调动一切积极因素，对顺利推进改革十分重要。要切实做好改革舆论引导工作，加强正面宣传，唱响主旋律、传递正能量。加强对全会《决定》提出的一些重大理论观点的研究和阐释，特别是加强面向基层和群众的宣传、解读，及时答疑解惑，回应社会关切，广泛凝聚共识，筑牢全党全社会共抓改革的思想基础、群众基础。引导干部、群众增强大局意识，正确对待改革中的利益关系调整和个人利害得失。

习近平最后强调，各地区各部门要认真贯彻中央政治局会议确定的一系列重大举措，把各项存量政策和增量政策落实到位，打好组合拳，切

实抓好后两个月的各项工作，努力实现全年经济社会发展目标任务。

李强在主持开班式时指出，习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、论述精辟、内涵丰富，具有很强的政治性、理论性、针对性、指导性，对于全党特别是高级干部全面准确理解党的二十届三中全会精神，深刻把握进一步全面深化改革的指导思想、总体目标、重大原则、科学方法，坚定改革信心、把准改革方向、强化改革责任、汇聚改革合力，推动各项改革举措精准落地见效，具有十分重要的意义。要带着使命学、带着责任学、带着问题学，深刻理解把握总书记重要讲话的丰富内涵、精髓要义和实践要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，创造性地抓好改革任务落实。

中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会党组成员，国务委员，最高人民法院院长，全国政协党组成员，中央军委委员出席开班式。

各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、有关人民团体，中央管理的金融机构、企业、高校，解放军各单位和武警部队主要负责同志参加研讨班。各民主党派中央、全国工商联及有关方面负责同志列席开班式。

本报讯(王茜)近日，省科技厅公布2024年陕西省瞪羚企业及潜在瞪羚企业名单，我市陕西大力神航空新材料科技股份有限公司、宝鸡瑞熙钛业有限公司等27家企业入选瞪羚企业，宝鸡晨源金属材料有限公司、陕西华晨有色金属材料股份有限公司等3家企业入选潜在瞪羚企业。目前，我市省级瞪羚企业数量已达到90家，位居全省前列。

瞪羚企业是指以新技术、新产业、新业态、新模式为支撑，稳步进入高成长期的中小企业，并且具有综合效益突出、行业影响力大、社会诚信度高、示范带动性强等特点。近年来，我市大力实施科技型企业“育小、登高、升规、晋位、上市”工程，通过平台支撑，集聚项目、人才、金融等创新资源，推动“科技型中小企业——高新技术企业——瞪羚企业”梯次成长，形成上下联动、分类施策的企业培育工作体系。此外，我市通过深入实施重大科技计划项目对高成长性企业进行重点扶持，帮助企业引进、转化科技成果，提升企业创新能力，解决企业发展的痛点难点，提高企业核心竞争力。

市科技局副局长表示，今后将在优质企业梯次培育上再发力，凝心聚力促进科技型企业发展，并在人才资源、金融支撑等方面加大对瞪羚企业及潜在瞪羚企业的支持，鼓励和引导企业加大创新投入，持续推进做大做强，推动经济高质量发展。

## 我市三十家企业入选

二〇二四年陕西省瞪羚企业及潜在瞪羚企业名单公布

本报讯(记者 李小玮)近日，记者从市城乡居民社会养老保险管理处获悉，根据中省文件通知，从2024年7月1日起，我市城乡居民养老保险基础养老金每人每月提高20元。目前，我市城乡居民养老保险待遇领取

万人，政策落实后每月需增加支付1265.2万元。这是历年来调整幅度最大的一次，所需资金由国家财政全额补助。

市城乡居民社会养老保险管理处相关负责人提醒，城乡居民养老保险待遇由基础养老金

## 我市城乡居民养老保险基础养老金提高

每人每月提高20元 惠及逾63万人

和个人账户养老金构成，参保人自主选择缴费档次，个人缴费档次越高，政府补贴就越多，缴费年限越长，个人账户积累总额就越大，领取待遇越高。请符合条件的广大城乡居民早参保、多缴费、长期不间断缴费，确保年满60周岁后，在领取国家基础养老金的基础上能领取更多的个人账户养老金和年限养老金，提高保障水平，确保晚年幸福。

据了解，这次待遇标准提高后，我市城乡居民养老保险基础养老金最低标准为：203元/月/人，全市平均可达到236.68元。截至10月份，全市领取城乡居民养老保险待遇人数63.2606

## 20万盆菊花绽放中华石鼓园



10月29日，宝鸡市第十五届金秋菊展在市区中华石鼓园开幕，全市各县区组织布展的500多种、20万余盆菊花五彩斑斓，争奇斗艳。当日，上万名群众和游客前往中华石鼓园赏菊。

本报记者 马庆昆摄

西凤酒 寻周记 —— 宝鸡市融媒体中心探源 礼乐文明全媒体采访行动(2) 为什么是周原? (详见8版)

支持单位: SGC 麟北煤业 陕投集团 LINBEI COAL 长安银行 宝鸡分行 CHANGAN BANK 东亚医药 seaken 西建控股 庆城凤凰谷温泉酒店